



Steagul roșu

Anul XIII
XVIII Nr. 3573

Sâmbătă
8 aprilie
1961

Apag. 20 bani

Organ al Comitetului orășenesc P.M.R. Petroșani și al Sfatului popular orășenesc

Succese ale muncitorilor de la I. L. L. Petroșani

În orașul Petroșani sectorul de reparații și întreținere al Întreprinderii de locuințe și localități are în grija sa peste 4.600 apartamente cu o suprafață locativă de circa 191.900 m.p. Colectivul care muncește în cadrul acestui sector se străduiește să asigure locatarilor condiții de viață tot mai bune, efectuând la timp și în bune condiții calitative reparațiile și întreținerea necesară a acestui fond locativ. Odată cu încheierea primului trimestru muncitorii și tehnicienii sectorului au reușit un succes de seamă: planul valoric de reparații curente a fost depășit cu 40 la sută. Muncitorii din brigăzile de reparații conduse de Kiss Arcadie, Kiss Grigore, Szabo Carol, Călinaș Eugen și alții au executat reparații curente în luna martie la peste 230 apartamente. Valoarea lucrărilor de reparații curente executate de către sector în luna martie se ridică la peste 308.000 lei. Faptul că în tot cursul trimestrului nu au existat reclamații asupra execuției reparațiilor, dovedește calitatea bună a acestora.

Incurajat de succesele obținute până acum, colectivul sectorului I.L.L. Petroșani se străduiește ca în cinstea aniversării partidului să obțină rezultate tot mai bune asigurând oamenilor muncii din Petroșani condiții de locuit tot mai bune.

MIHAI MATYAS
correspondent

1000 de pionieri în concurs

Săptămîna trecută în toate localitățile Văii Jiului au fost organizate concursuri de orientare la care au participat peste 1000 de elevi.

Pionierii și școlarii participanți la concurs și-au revizuit astfel cunoștințele de geografie, făcînd în același timp și o excursie plăcută. Câștigătorilor concursului li s-au înmînat premii și diplome, trecîndu-se în același timp în carnetul de pionier o nouă probă pentru obținerea distincțiilor pionierești.



Dacă ar fi să socotim după depășirea de plan obținută în primul trimestru al anului, colectivul sectorului III de la mina Lupeni dă acum carbune cocsificabil în contul zitelor de 13-14 aprilie. În luna trecută minerii din frontalele și preabatajele sectorului au extras peste plan 2637 tone de carbune cocsificabil. ÎN CLISEUL NOSTRU, fotoreporterul a surprins o discuție asupra posibilităților de creștere continuă a productivității muncii sectorului. Participanții sînt: ing. Teodorescu Constantin, șeful sectorului, prim maistrul minier Flori Ioan și maistrul minier Brezeanu Dumitru.

Valca Jiului se înfrumusețează

Mil de cetățeni la muncă voluntară

Ca în fiecare primăvară, și în acest an, mobilizați de comiteele executive, de deputații sfatului popular și de organizațiile de tineret, mii de cetățeni participă la lucrările de înfrumusețare a localităților Văii Jiului.

De la începutul anului, cetățenii Văii Jiului au participat la sute de acțiuni de curățire și amenajare a străzilor, parcurilor, la plantarea de arbuști ornamentali efectuînd în total 196.900 ore muncă voluntară. Valoarea economiilor realizate prin acțiunile voluntare ale cetățenilor se ridică la 45.150 lei.

Pe șantierul noului parc

Amenajarea unui parc în centrul orașului Lupeni, pe terenul viran din preajma spitalului unificat, este o veche dorință a lupenienilor.

Trecînd la îndeplinirea propunerii făcute de oamenii muncii în cadrul campaniei electorale, Sfatul popular al orașului Lupeni a luat măsuri pentru amenajarea acestui parc.

Fostul teren viran care are o suprafață de cca. 1 ha. s-a transformat, în ultimul timp, într-un adevărat șantier. Pînă în prezent a fost nivelat terenul. Zilele trecute s-a trecut la finisarea nivelării și taluzarea terenului. La această acțiune participă zilnic peste 100 de cetățeni printre care tineri de la mină, filatură, I.L.L. I.C.O. și alte întreprinderi din localitate.

În curînd pe terenul viitorului parc va începe plantarea arbuștilor ornamentali. În noul parc, precum și în celelalte, aflate în prezent în curs de amenajare, vor fi plantați în această primăvară 1.200 de trandafiri și aproape 1.000 buc. puieți de arțari, salcîmi, castani și alți arbuști ornamentali.

Vizita delegației de partid și guvernamentale a R. S. Cehoslovace în regiunea Bacău

Membrii delegației de partid și guvernamentale a R.S. Cehoslovace în frunte cu tovarășul Antonia Novotny, însoțiți de tovarășul Chivu Stoica, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.M.R., Mihail Florescu, membru al C.C. al P.M.R., ministrul Industriei Petrolului și Chimiei, Aurel Mălnășan, adjunct al ministrului Afacerilor Externe și Mihail Hașeganu, ambasadorul R.P. Romine la Praga, au sosit vineri dimineața în gara Borzești. Pe frontispiciul gării se aflau portretele tovarășilor Antonia Novotny și Gheorghe Gheorghiu-Dej, drapelele de stat ale R.S. Cehoslovace și R.P. Romine precum și pancarte cu urări de bun venit și lozinci în cinstea prieteniei romino-cehoslovace.

Mulțimea adunată pe peron a făcut înalțurile oaspeților și persoanelor oficiale care îi însoțesc o călduroasă primire.

În întîmpinare au venit tovarășii Gheorghe Roșu, membru al C.C. al P.M.R., prim secretar al Comitetului regional Bacău al P.M.R., Ștefan Boboș, președintele Comitetului Executiv al Sfatului Popular regional Bacău și alți reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat.

Salutîndu-i pe oaspeți, tov. Ștefan Boboș, președintele Comitetului executiv al sfatului popular regional Bacău, și-a exprimat bucuria că ei vor putea vedea unele din realizările regimului nostru democrat-popular din regiunea Bacău, care a cunoscut o puternică dezvoltare economică, social-culturală.

Mulțumind pentru primirea călduroasă făcută delegației, tov. Vaclav David, membru al C.C. al P.C. din Cehoslovacia, ministrul Afacerilor Externe, a subliniat printre altele că membrii delegației sînt bucuroși să cunoască munca și experiența constructorilor de la complexul petrochimic Borzești-Onesti. Vorbitorul a arătat că succesele dobîndite de oamenii muncii din R.P.R. în construirea socialismului sînt dovada uriașului talent și inițiativei creatoare a unui popor liber, un exemplu elocvent al colaborării frățești și al ajutorului dezinteresat pe care Uniunea Sovietică îl acordă tuturor țărilor socialiste.

De la gară, coloana de mașini s-a îndreptat spre combinatul chimic. De-a lungul șoselei unde oaspeții au fost salutați de numeroși oameni ai muncii erau arborate drapelele celor două țări.

La intrarea în combinat, membrii delegației au fost întîmpinați de un mare număr de muncitori.

Un grup de muncitoare, a înmînat oaspeților buchete de flori.

Apoi, membrii delegației cehoslovace și persoanele oficiale care-i însoțesc au vizitat combinatul chimic. În continuare oaspeții au vizitat centrala electrică de termocăcare, rafinăria nr. 10 Onești și combinatul de cauciuc sintetic și produse petrochimice.

După aceasta, oaspeții s-au îndreptat spre noul oraș Onești, unde au fost întîmpinați și salutați cu căldură de mii de oameni ai muncii. În timpul vizitei, membrii delegației cehoslovace au fost înfrunți de ing. Gheorghe Cișmașu, vicepreședinte al Sfatului popular orășenesc, despre realizările în construcția de locuințe și unități social-culturale și planul de dezvoltare în viitor al orașului Onești.

În încheierea vizitei, în marea hală a atelierului mecanic de la combinatul chimic a avut loc un miting la care au participat peste 3.000 muncitori, ingineri, tehnicieni și funcționari. Hală era pavozată cu lozinci închinăte prieteniei dintre cele două popoare, cu drapele cehoslovace și rominești. Deasupra tribunei se aflau portretele tovarășilor Antonia Novotny și Gheorghe Gheorghiu-Dej și lozincă „Trăiască prietenia dintre poporul român și poporul cehoslovac!”, scrisă în limbile romină și cehă.

În aplauzele și uralele puternice ale celor prezenți au luat loc la masa prezidiului membrii delegației cehoslovace în frunte cu tovarășul Antonia Novotny și persoanele oficiale ce însoțesc delegația.

Deschizînd mitingul tov. Carol Cogut, secretar al Comitetului de partid al complexului petrochimic Borzești-Onesti a dat cuvîntul tov. Gheorghe Roșu, prim-secretar al Comitetului regional Bacău al P.M.R.

După ce a salutat pe oaspeți, vorbitorul a relevat marile succese obținute de poporul cehoslovac în construcția socialistă, în înflorirea economiei și culturii, subliniînd că acestea sînt dovada hărniciei și priceperii poporului cehoslovac care urmează cu încredere Partidului Comunist din Cehoslovacia. El a vorbit apoi despre importanța transformărilor petrecute în anii puterii populare în regiunea Bacău, pe baza politicii Partidului Muncitoresc Român. Vorbitorul a subliniat dezvoltarea și întărirea continuă a prieteniei și colaborării romino-cehoslovace.

Luînd cuvîntul, tovarășul Otakar Simunek, membru al Biroului Po-

(Continuare în pag. 4-a)

La sectorul de investiții al minei Lupeni

Măsuri mai eficiente pentru ridicarea tuturor brigăzilor la plan!

Lucrările de deschideri și pregătiri au un rol de seamă în dezvoltarea producției de carbune. Ele asigură punerea în exploatare a cîmpurilor de carbune și cu cît viteza de avansare a acestor lucrări e mai mare cu atît noile rezerve sînt date producției mai repede. De aceea aceste lucrări implică ridicarea productivității muncii, folosirea celor mai avansate metode de lucru, mecanizarea celor mai grele operații de lucru.

În sectorul de investiții al minei Lupeni lucrează brigăzi cu o bogată experiență, cu înaltă calificare, maiștri, tehnicieni și ingineri bine pregătiți, capabili să ducă la îndeplinire sarcinile ce le revin.

Minerii de aici au obținut în primul trimestru însemnate realizări. La lucrări principale ca săparea și amenajarea puțului 25, săparea unui plan înclinat la blocul zero, săparea suitorului de aeraj între orizontul 650 și 565 s-au obținut viteze de avansare cu mult mai mari decît cele planificate, lucrările executate fiind în același timp de calitate corespunzătoare.

Brigăzile care au executat aceste lucrări, conduse de Bartha Dionisie, Ferenczi Balazs, Mi-

huț Pavel și Huda Mihai, muncind cu randamente mai mari decît cele fixate cu peste 60 la sută, au obținut depășiri de plan de 30-40 la sută. Aceste realizări precum și cele ale altor brigăzi au făcut ca în primele două luni ale anului sectorul să aibă o depășire de circa 150 m. la planul fizic, iar cel valoric să fie întrecut în medie cu 10 la sută.

Cu toate acestea, rezultatele obținute pe sector nu sînt pe deplin mulțumitoare. Aceasta din cauză că în fiecare lună din primul trimestru numărul brigăzilor rămase sub plan a fost mare. (În ianuarie și martie 9 brigăzi, iar în februarie 8). Acest lucru a făcut ca sectorul, în special în luna martie, să nu obțină rezultate la nivelul posibilităților existente. Mai neplăcut este însă faptul că brigăzile care au rămas în urmă față de plan s-au dovedit mereu aceleași, în fiecare lună. Printre acestea se numără cele conduse de Grecea Năstase, Matei Nicolae, Sticlaru Eugen și Popescu Sebastian, ele realizînd în medie doar 65-75 la sută din producția planificată. Cauza principală a rămînerii în urmă a acestor brigăzi o constituie faptul că maiștrii și

tehnicienii sectorului au obiceiul de a se ocupa îndeaproape numai de brigăzile cele mai bune, cărora le asigură cele necesare și nu se interesează în aceeași măsură de aprovizionarea cu materiale a celorlalte brigăzi, nu le acordă sprijinul cuvenit. Nici organizația de bază nu s-a preocupat îndeajuns de acest lucru. Nu a căutat să analizeze care sînt cauzele care mereu aceleași brigăzi, în număr atît de mare, rămîn luni de-a rîndul sub plan.

Conducerea sectorului, îndrumată de organizația de bază, trebuie să analizeze în mod temeinic această stare de lucruri, să ia măsuri și să aplice cele mai potrivite soluții pentru lichidarea acestor lipsuri. Nu se poate spune că minerii din brigăzile rămase în urmă nu vor să se ridice și ei la nivelul celor fruntași, că nu sînt interesați să îndeplinească sarcinile de producție și odată cu acestea să realizeze un câștig mai bun. Trebuie văzut care sînt greutățile pe care le întîmpină ei, care sînt adevăratele lipsuri și prin măsuri corespunzătoare, printr-un ajutor mai eficace să fie înlăturate în timpul cel mai scurt.

ȘT. EKART

UNDE MERGEM?

AZI. Petroșani — terenul Elevul: handbal în 7 feminin. (Cupa regiunii Hunedoara). C. S. Oradea — S.S.E. Petroșani ora 17,30; Știința Timișoara — Tractorul Brașov ora 18,30.

MIINE. Petroșani — terenul Elevul: handbal 7 feminin (Cupa regiunii Hunedoara) Știința Timișoara — C. S. Oradea ora 10; S.E.E. Petroșani — Tractorul Brașov ora 11,15; C. S. Oradea — Tractorul Brașov ora 18; Știința Timișoara — S.S.E. Petroșani ora 19; categoria A (masculin) Știința Petroșani — Tehnometal Timișoara ora 20,00.

Vulcan — Stadionul Minerul: Rugby, campionat de calificare, Minerul Vulcan — C.F.R. Timișoara ora 10. Handbal în 11. Campionat de calificare feminin, Minerul Vulcan — Știința Timișoara ora 16,00.

Clubul muncitoresc — concursul formațiilor artistice de amatori. Participă formațiile din Vulcan, Coroiești, Paroșeni, ora 10.

Lupeni — Stadionul Minerul, fotbal, pitici ora 15, Minerul — Progresul București (cat. A) ora 16,30.

Petrila — Stadionul Minerul: fotbal, Minerul — Retezatul Hașeg (juniori) ora 14,30, Minerul — Retezatul Hașeg (camp. regional) ora 16,15.

Lonea — Sala clubului muncitoresc: concursul formațiilor artistice de amatori. Participă formațiile din Lonea, Petrila și a Căminului cultural Cîmpa orele 17,00.

Aninoasa — clubul muncitoresc, conferința „Asigurarea calității producției, sarcină principală” orele 19.

